

# Po letech bez Váňů. Ale legenda slavila



## Pojedenácté ovládl Velkou pardubickou trenér Josef Váňa

**Pavel Mrhálek**  
sportovní redaktor  
MF DNES



**PARDUBICE** Po dlouhých devatenácti letech chybělo ve startovním poli Velké pardubické jméno Váňa, přesto právě Váňové mohli v neděli znovu slavit. Pro Josefa Váňu staršího totiž bylo vítězství devítiletého hnědáka Theophila rekordním jedenáctým v pozici trenéra ve vrchole překážkové sezony. A vítězný žokej Bartoš to také nezapomněl v cíli připomenout. „Děkuju šéfovi (Jose-

fu Váňovi) a paní (Pavle) Váňové, jakou s ním udělali práci. Z nevyzpytatelného zmetka je teď šampion,“ řekl osmatřicetiletý Bartoš.

„Taxis skočil perfektně, dobře připravený kůň to skočí jak malinu, jak říká pan Váňa. Jel jsem trochu defenzivně, jak mě to šéf učil celé roky,“ dodal vítězný Bartoš.

Na Taxisově příkopu skončil obhájce prvenství Tzigane Du Berlais. Před osmiletým hnědákem v sedle s Janem Faltejskem neustál doskok Ribelino a Tzigane Du Berlais spadl přes něj. Nejtěžší skok byl konečnou i pro další dva koně.

**Velká pardubická** Trenér Josef Váňa s hnědákem Theophilem, vítězem letošního ročníku překážkového dostihu. Foto: Roman Vondrouš, ČTK

Byl to trochu zvláštní závod. První start se nepovedl, koně museli zastavit před první překážkou a na trať vyrazili až napodruhé. „To bylo na nervy to nejhorší,“ přiznal pozdější vítěz.

V čele se dlouho držel Bridgeur s žokejem Jaroslavem Myškou, ale osudným se jim stal Havlův skok. Po něm se do čela dostal Theophilos. V cílové rovině svěřenec Dostihového klubu iSport-Váňa, který vlastní syndikát s více než stovkou členů, bojoval a o délku a čtvrt za sebou nechal druhého Strettona s Britem Thomasem Garnerem. Třetí doběhl Chicname de Cotte v sedle s Francouzem Jordanem Duchenem. Vítězný kůň získal z pětimilionové

dotace dva miliony korun a na finančně oceňovaných místech doběhli ještě čtvrtý Mazhilis, pátý Ange Guardian, šestý skončil britský Rathlin Rose a sedmý Talent. Cílem projelo dvanáct z dvaceti startujících.

Bartoš náročnou cross country na 6 900 metrů vyhrál poprvé před třinácti lety s Decent Fellowem a pak o dva roky později s bělkou Sixteen. Před čtrnácti dny Bartoš navíc ovládl největší překážkový dostih v Itálii Gran Premio di Merano.

A Váňové? Osminásobný vítěz Josef Váňa starší chyběl popáté za sebou, ale v budoucnu by chtěl ještě startovat. Jeho syn Josef Váňa po minulé sezoně skončil a trénuje.